
ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2017, REALIZADA NO DIA 
VINTE DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, PELA CÂMARA MU-
NICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE. 
 
Aos vinte dias do mês de Junho do ano de dois mil e dezessete, às                                                             

quatorze horas e onze minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em 

seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cida-

de de Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do Vereador Ducimar de Je-

sus Cardoso, do Vice Presidente Vereador Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca, 

do Primeiro Secretário Vereador Edmilson Ignácio Rocha e do Segundo Secretário 

Vereador Joel Cardoso. Aberta a Reunião, o Senhor Presidente solicitou que proce-

desse a chamada pelo terminal fazendo-se presentes naquele momento: Alex Fer-

nando Braga, Antônio Carlos de Souza, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Por-

tella Fontes, Celso Luccatti Carneiro, Celso Luís de Ávila Bueno, Cláudio Peressim, 

Ducimar de Jesus Cardoso, Edivaldo Silva Meira, Edmilson Ignácio Rocha, Felipe 

Sanches Silva, Germina Medeiros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçalves, 

Isac Garcia Sorillo, Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Paulo 

César Monaro e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. Havendo quórum regimen-

tal, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos 

trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’. Dando prosseguimento, pas-

sou-se então à 1ª Parte – EXPEDIENTE – A Ata da 22ª (vigésima segunda) Reuni-

ão Ordinária foi devidamente assinada pelos vereadores presentes. Em tempo o 

vereador Carlos Alberto Portella Fontes solicitou um minuto de silêncio pelo faleci-

mento do Sr. Benedito Magalhães. A sessão foi suspensa às quatorze horas e vinte 

minutos em decorrência da entrega de Diplomas aos Aposentados Públicos do Ano 

de 2017, propositura elaborada pelo vereador José Antônio Ferreira onde foram 

homenageados os Sr. Ademar Luiz Scarazzatti, Dimas Queiroz Brito, João José 

Pinto de Oliveira e Pedro Zaia, ausente. Dando sequência o Senhor Presidente rea-

briu a sessão às quatorze horas e trinta e cinco minutos e solicitou que procedesse 

a segunda chamada pelo terminal fazendo-se presentes naquele momento: Alex 

Fernando Braga, Antônio Carlos de Souza, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto 

Portella Fontes, Celso Luccatti Carneiro, Celso Luís de Ávila Bueno, Cláudio Peres-

sim, Ducimar de Jesus Cardoso, Edivaldo Silva Meira, Edmilson Ignácio Rocha, Fe-

lipe Sanches Silva, Germina Medeiros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçal-

ves, Isac Garcia Sorillo, Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, 

Paulo César Monaro e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. Prosseguindo, pas-

sou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias 

constantes da mesma: 

DISCUSSÃO ÚNICA 

PROJETOS RESULTADO OBSERVAÇÕES 

1) EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº 

49/2017 – “Acrescenta § 2º § e 3º ao Art. 2º do 

Projeto de Lei 49/2017”. Autoria: Vereador 

Joel Cardoso. 

 
APROVADO 

 
18 (dezoito) votos 

favoráveis 
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2) PROJETO DE LEI Nº 49/2017 - “Dispõe 

sobre perda ou extravio de cartão de ticket de 

estacionamento nos estabelecimentos comer-

cias de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras 

providências”. Autoria: Vereador Joel Cardo-

so. 

 
 
 

APROVADO 

 
 
 

18 (dezoito) votos 
favoráveis 

Neste momento, o vereador Joel Cardoso solicitou a dispensa de votação da reda-
ção final ao Projeto de Lei nº 49/2017, o que foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. 

3) PROJETO DE LEI Nº 70/2017 - “Dispõe 

sobre a denominação da Praça da Vila Mac-

Knight”. Autoria: Vereador José Luis Fornasa-

ri. 

 
 

APROVADO 

 
 

18 (dezoito) votos 
favoráveis 

O vereador José Luis Fornasari homenageou a Sra. Jacira Moreira Alves referente 
ao seu Projeto de Lei nº 70/2017, por intermédio de sua filha Sra. Abigail que pediu 
a palavra em agradecimento. 

4) PROJETO DE LEI Nº 74/2017 - Dispõe so-

bre a divulgação dos dados demográficos para 

inclusão de pessoas com deficiência no âmbito 

do município de Santa Bárbara d’Oeste”. Au-

toria: Vereadora Germina M. de C. Dottori. 

 
 
 

APROVADO 

 
 
 

18 (dezoito) votos 
favoráveis 

MOÇÕES RESULTADO 

Nº 448/2017 – “Manifesta apelo à empresa NET Serviços de 

Comunicação S/A para expansão de sua rede de cabos e de 

serviços no bairro Dona Regina, São Camilo e adjacências, 

neste Município”. Autoria: Vereador Joel Cardoso. 

 
 

APROVADA 

Nº 449/2017 – “Manifesta apelo a Secretaria de Segurança, 

Trânsito e Defesa Civil para intensificar patrulhamento na ADI 

Euvaldo de Queiroz Dias localizada na Rua Goiânia nº1062, 

bairro Planalto do Sol”. Autoria: Vereador Antônio Carlos de 

Souza. 

APROVADA 
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Nº 450/2017 – “Manifesta apelo a DRS VII (Diretoria Regional 

de Saúde) para ampliação de ofertas para realização de catete-

rismo eletivo, colocação / substituição de marca-passo e de-

mais procedimentos de cardiologia aos pacientes internados na 

Santa Casa de Misericórdia, neste município”. Autoria: Verea-

dor Ducimar de Jesus Cardoso e outros. 

 

 

APROVADA 

Nº 452/2017 – “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito 

Denis Eduardo Andia e ao setor competente, para sinalização 

de solo em toda extensão do bairro Parque Eldorado. Autoria: 

Vereador Alex Fernando Braga. 

 

APROVADA 

Nº 453/2017 – “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito 

Denis Eduardo Andia e ao setor competente, para sinalização 

de solo em toda extensão do bairro Jd. Vilta Alegre”. Autoria: 

Vereador Alex Fernando Braga. 

 

APROVADA 

Nº 454/2017 – “Manifesta aplauso à ETEC (Escola Técnica 

Estadual) Professor Dr. José Dagnoni, na pessoa de sua Dire-

tora a Senhora Mariléia Regine Riedo de Nadai e ao coordena-

dor do Curso de Enfermagem Senhor Anderson Simionato de 

Campos pela realização da “7º Edição do Projeto Saúde na 

Praça” neste município”. Autoria: Vereador Paulo César Mona-

ro. 

 

 

APROVADA 

Nº 455/2017 – “Manifesta aplauso à Associação dos Diabéti-

cos de Santa Bárbara D’Oeste (ADSB), na pessoa de seu co-

ordenador Senhor Antônio Leite de Moraes pela realização da 

“7º Edição do Projeto Saúde na Praça” neste município”. Auto-

ria: Vereador Paulo César Monaro. 

 

APROVADA 

Nº 456/2017 – “Manifesta aplauso a Secretaria de Desenvol-

vimento Econômico da Prefeitura Municipal pela parceria na 

realização da Semana da Indústria em Santa Bárbara d’Oeste”. 

Autoria: Vereador Cláudio Peressim. 

 

APROVADA 
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Nº 457/2017 – “Manifesta aplauso ao SESI (Serviço Social da 

Indústria) pela parceria na realização da Semana da Indústria 

em Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Cláudio Peres-

sim. 

 

APROVADA 

Nº 458/2017 – “Manifesta aplauso ao SENAI (Serviço Nacional 

de Aprendizagem Industrial) pela parceria na realização da 

Semana da Indústria em Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ve-

reador Cláudio Peressim.  

 

APROVADA 

Nº 459/2017 – “Manifesta aplauso ao CIESP (Centro das In-

dústrias do Estado de São Paulo) regional de Santa Bárbara 

pela parceria na realização da Semana da Indústria em Santa 

Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Cláudio Peressim. 

 

APROVADA 

Nº 460/2017 – “Manifesta aplauso ao SEBRAE (Serviço Brasi-

leiro de Apoio às Pequenas e Médias Empresas) pela parceria 

na realização da Semana da Indústria em Santa Bárbara 

d’Oeste”. Autoria: Vereador Cláudio Peressim. 

 

APROVADA 

Nº 461/2017 – “Manifesta apelo a 2ª CIA da Polícia Militar e a 

Guarda Civil Municipal para que haja maior patrulhamento no 

bairro Jardim Mariana”. Autoria: Vereador Cláudio Peressim. 

 

APROVADA 

Nº 462/2017 – “Manifesta apelo à CPFL (Companhia Paulista 

de Força e Luz), para poda de copa de árvore, que está em 

contato com a rede de energia, na Rua Atílio Bagarolo, defron-

te ao número 65, no bairro Vila Mollon IV, no município de San-

ta Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Celso Luccatti Carnei-

ro. 

 

 

APROVADA 

Nº 464/2017 – “Moção Caixa Comunitária de Correspondên-

cias Postal Correios Sapezeiro”. Autoria: Vereador Valdenor 

de J. G. Fonseca. 

 

APROVADA 
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Nº 465/2017 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Pre-

feito Municipal Denis Eduardo Andia, bem como o Senhor Se-

cretário Rodrigo Maiello, para que proceda a manutenção em 

Boca de Lobo localizada na Rua da Bondade defronte ao nº 

417, no bairro Jardim Vista Alegre”. Autoria: Vereador Felipe 

Sanches Silva 

 

 

APROVADA 

Nº 466/2017 – “Manifesta Apelo ao Poder Executivo Municipal, 

para que facilite o acesso dos pacientes a 2º via de exames 

médicos”. Autoria: Vereador Paulo César Monaro. 

 

APROVADA 

Nº 467/2017 – “Manifesta aplausos pelo 22º Aniversário, ocor-

rido no ultimo mês de Maio de 2017 do “GRUPO TERCEIRA 

IDADE RENASCER”, na pessoa de sua Ilustre Presidenta Se-

nhora Neiva de Fatima Scarazzatti Gazzeta do Amaral Castro”. 

Autoria: Vereador Paulo César Monaro. 

 

APROVADA 

Nº 468/2017 – “Manifesta Apelo ao Poder Executivo Municipal, 

para que instale redutor de velocidade, tipo LOMBADA, à Rua 

da Benignidade, no Jardim Vista Alegre, nas proximidades 

EMEFEI Professora Terezinha de Jesus Soares Quinalha, para 

evitar futuros acidentes”. Autoria: Vereador Paulo César Mo-

naro. 

 

 

APROVADA 

Nº 470/2017 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal por me-

lhorias nas Ruas dos Bairros Cruzeiro do Sul e Pinheirinho”. 

Autoria: Vereador José Luis Fornasari. 

 

APROVADA 

Nº 471/2017 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal por me-

lhorias nas Ruas do Bairro Santa Alice”. Autoria: Vereador 

José Luis Fornasari. 

 

APROVADA 

REQUERIMENTOS RESULTADO 

Nº 724/2017 – “Requer informações acerca de Eco pontos em 

Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Cláudio Peressim. APROVADO 

Nº 725/2017 - Requer informações acerca dos cemitérios e do 

recadastramento de túmulos. Autoria: Vereador Isac Garcia 

Sorillo. 
APROVADO 
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Nº 726/2017 – “Requer informações acerca dos serviços de 

iluminação pública em nosso município”. Autoria: Vereador 

Isac Garcia Sorillo. 
APROVADO 

Nº 731/2017 – “Requer Informações referentes à área publica 

localizada entre as Ruas Vereador Fause Jorge Maluf, Lyrio 

Portella Fontes, Narciso Bizetto no Jardim San Marino”. Auto-

ria: Vereador Paulo César Monaro. 

 

APROVADO 

Nº 732/2017 - Requer informações da Saúde - exame de Ene-

ma Opaco Colonoscopia  da Sr. Oscar Jose de Morais. Auto-

ria: Vereador Valdenor de J. G. Fonseca. 

 

APROVADO 

Nº 733/2017 - Requer informações acerca de melhorias quanto 

a rede pluvial de água próximo à Rua Dr. Luís Gonçalves, no 

Bairro Chácaras Recreio Cruzeiro do Sul, neste município. Au-

toria: Vereador Valdenor de J. G. Fonseca. 

 

APROVADO 

Nº 734/2017 - Requer informações acerca de programa de Sa-

úde Bucal para alunos da Rede Pública Municipal de Ensino. 

Autoria: Vereador Valdenor de J. G. Fonseca. 

 

APROVADO 

Nº 735/2017 - Requer informações acerca da utilização do ba-

nheiro do vestiário Campo de Futebol do bairro Santa Rita de 

Cássia, durante a realização das feiras. Autoria: Vereador 

Valdenor de J. G. Fonseca. 

 

APROVADO 

Nº 737/2017 - Requer informações acerca da instalação de 

lombada na Rua Cônego Luiz Vieira Silva, 104, Parque Olaria. 

Autoria: Vereador Carlos Alberto Portella Fontes. 

 

APROVADO 

Nº 744/2017 - Requer ao Poder Executivo Municipal informa-

ções. Autoria: Vereador Paulo César Monaro. 

 

APROVADO 

Nº 745/2017 - Requer informações sobre os gastos dos prédios 

públicos municipais com energia. Autoria: Vereador Ducimar 

de Jesus Cardoso. 

 

APROVADO 

Neste momento, às quinze horas e vinte e quatro minutos, amparados pelo Artigo 
66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Tribuna Livre, conforme ordem de 
inscrição, os seguintes Vereadores: 
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VEREADOR APARTES / OBSERVAÇÕES HORÁRIO 

Antônio C. Ribeiro  15h24 a 15h32 

Isac G. Sorillo ver. Valdenor de J. G. Fonseca 15h32 a 15h40 

Cláudio Peressim  15h40 a 15h46 

José Luis Fornasari Abriu mão 15h46 

Paulo César Monaro  15h46 a 15h52 

Carlos A. P. Fontes  15h53 a 16h00 

Alex F. Braga Abriu mão 16h00 

Edmilson I. Rocha Abriu mão 16h00 

Felipe Sanches Silva  16h01 a 16h09 

Celso Luís de Ávila Bueno ver. José Luis Fornasari 16h10 a 16h19 

Joel Cardoso  16h21 a 16h24 

Edivaldo Silva Meira ver. Joel Cardoso e Ver. Cláudio 
Peressim 

16h25 a 16h33 

José Antônio Ferreira  16h34 a 16h41 

Antonio C. de Souza ver. José Luis Fornasari 16h42 a 16h45 

Ducimar de J. Cardoso  16h46 a 16h55 

Nada mais havendo a ser discutido na presente reunião, a mesma foi encerrada às 
dezesseis horas e cinquenta e cinco minutos. Eu, _________________________ 
(Alexandre José Carpim), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a 
presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.  

 
 
 
 

 
 
 

DUCIMAR DE JESUS CARDOSO  
– Presidente – 

 
 
 
 
 

EDMILSON IGNÁCIO ROCHA 

– 1º Secretário – 

 
 
 

VALDENOR DE JESUS GONÇALVES 

FONSECA 

– Vice-Presidente – 
 
 
 
 

JOEL CARDOSO 

– 2º Secretário  


